
市民説明会配付アンケート結果　平成３０年１２月１３日（木曜日）午後７時開催

回答数

自由意見

今後のまち
づくりにつ
いて、特に
力を入れて
ほしいと思
う分野（５
つまで）

第１位：道路整備（舗装、拡幅、歩道設置、
　　　　 　　　　　　 　基幹道路の整備・・・・・・・・（８票）
第２位：観光・レジャーの開発・振興・・・・・・・・・・（６票）
第２位：中心市街地の活性化・・・・・・・・・・・・・・（６票）
第４位：工業の振興・・・・・・・・・・・・・・・・・・（５票）
第５位：交通の便の充実（鉄道の充実）・・・・・・・・・（４票）

１６票

居住経験

属性 年代 お住まいの地区

・都市計画道路の整備が遅れており、時間が経過しすぎており道路整備の
　必要性が感じられない所も出てくるのではないか？
・調整区域の見直しを行って下さい。藤岡市発展の条件は何なのか？マス
　タープランの重点をそこに重点を置き作成してほしい。
・藤岡の“これからのまちづくりを考えるうえで大変大切なものととらえ
　ている”とのことでした。是非、これからのまちづくりの中心となる子
　どもたちそしてその子どもたちを育てている子育て世帯、保育関係者等
　がもっと参加しやすい形での説明会の開催を希望致します。（たとえば
　会合中は子どもを見てくれる人がいる、子どもが遊べる場、部屋を用意
　する、子どもたちにむけた説明会をするなど）

・藤岡のことをもっともっといろんな立場の人が自由にざっくばらんに語
　り合い、未来についてのまちのあり方を官学民一緒になって考え実行し
　てゆきたいです!!
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県外から転入してきた 

県内の他の市町村から転入してきた 

市内出身だが、市外での居住経験がある 

市内に生まれてからずっと住んでいる 

藤岡地
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・本日はありがとうございました。
　居住誘導区域については小中学校、保育園、幼稚園や商業施設があるな
　しによるところも大きいと思いました。また、住民サービスに必要で
　あっても、嫌がれる火葬場などの施設、消防署や警察署（音などの問
　題）の配置も再検討する必要があるのかと思いました。
・意見もありましたが、民間ベースでは、藤岡市へ出店したい企業が立地
　を求める企業もありますので、都市計画、特にロードサイドをもう少し
　開発しやすくしていただけると幸いです。

・都市計画の見直しが急務だと思う。

・説明会はわかりやすくて良かったと思います。
・誘導施設及び施策については市民の声を入れずには出来ないと思います。

・現在の線引き状況（市街化区域と調整区域）は昭和６１年７月１日時点
　のものであり、現在の経済状況とマッチしていない。


